
 

 

 

 

 

 

 

 

X. évfolyam 1. szám               2017. június 
 

Kedves Visontai Lakosok! 
Úgy gondoltam, hogy ez alkalommal a folyamatban 
lévő projektekről számolok be Önöknek, de a 
közelmúlt eseményei kapcsán szólnom kell az 
összefogásról is. 

 
A beruházásokkal kapcsolatos  munka soha nem áll 
le, csak gyakran a színfalak mögött zajlik. Így van ez 
a mostani tervezési időszakban is. A 2017-es évben 
két nagy beruházást szeretnénk elvégezni. Az első - 
melynek közbeszerzési eljárása hamarosan lezárul- a 
Csapás utca felújítása lesz. Az út új burkolatot kap, a 
felső bolt előtti parkolót folytatjuk a lakóházak előtti 
részen, az árok lefedésével. Ez új mederelemeket 
valamint támfalhosszabbítást jelent. Így 
zavartalanabbá tudjuk tenni a település lakosainak 
közlekedését, megoldva a parkoló autók 
kikerülgetésének problémáját. A Petőfi úti járdát 
folytatjuk a Táncsics útig, és két új, remélhetőleg 
látványos park-elemmel fog bővülni a Csapás utca. 

 
Erre a felújításra már két pályázatot adtunk be, sajnos 
kevés sikerrel. Most saját forrás felhasználásával 
fogjuk elvégezni a feladatot. A munkálatok 
hamarosan elkezdődnek. Mivel forgalmas útszakaszt 
érint a felújítás mindenkitől türelmet kérünk, hisz 
lezárások útszűkületek fogják nehezíteni a 

közlekedést. A munka időtartama a szerződéskötést 
követően 3 hónap. 

 
A másik nagy beruházás a Szivárvány Óvoda és 
Konyha mindennapjait fogja érinteni, ide ugyanis 
építünk egy tornaszobát. Ezt a projektet is évek óta 
tervezzük. Több pályázatot is beadtunk  hogy ne saját 
erőből kelljen az egészet finanszírozni. A tavalyi év 
végén 20 millió forintot sikerült elnyernünk az 
építkezéshez. A tervezői költségbecslés alapján 32 
millió forint a teljes összeg. Természetesen ez a 
közbeszerzés alatt változhat. Ez egy iránymutató 
szám. Ezzel a beruházással az Óvoda jelentős 
fejlesztések színtere lesz. 

 
Pályázatot nyújtottunk be konyhai eszközök 
fejlesztése címén. A 25 millió forintos pályázat 
elnyerése esetén teljesen megújulhat a konyha 
technikai felszereltsége és még egy 5 KW-os 
naperőmű is segítheti a gazdaságosabb üzem elérését. 
Jelentős reformokat értünk el az élelmezés területén, 
melyet itt is megköszönök minden dolgozónknak.  
Ez a beruházás reményeim szerint beváltja a hozzá 
fűzött reményeket és színvonalas, hatékony munkát 
tesz lehetővé a konyhai személyzet számára. 
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Visonta település ipari területén, nevezetesen a Mát-
rai Erőmű Zrt. belső részében elkezdődött a Visonta 
Projekt Kft. általi beruházás, a Búzafeldolgozó üzem 
létesítése.  

 
Ez az üzem ígéretek szerint közel 250 új munka-
helyet teremt a térségben. Az üzem ünnepélyes 
alapkő letételére sor került és az építési munkálatok 
folynak. Tervek szerint 2018-ban már megkezdődhet 
a működés. 
Sajnos nem csak pozitív dolgok történnek a 
mindennapokban. Településünkön sokan aggódnak a 
közbiztonság miatt. Sok szóbeszéd, pletyka ütötte fel 
a fejét az utóbbi időben. Egy külföldi állampolgár - 
akinek a tartózkodási helye ismeretlen – ingatlanába 
kíséreltek meg többször behatolni. A rendőrség helyi 
segítséggel tetten érte a betörőket. Ezek a tények. 

 
Tartja a mondás, hogy minden rosszban van valami 
jó. A polgárőrség minden este, éjjel szolgálatot 
teljesít, hogy vigyázzon a település lakosainak 
vagyonára, testi épségére, nyugodt álmára. A 
szolgálathoz csatlakozott sok fiatal a közösségért 
tenni akaró és tenni tudó felnőtt férfi és nő. Egy jó 
kis közösség kovácsolódott a település védelme 
érdekében. Szeretném ezúton is megköszönni az 
önkéntes munkájukat, sokat köszönhet nekik 
településünk. Lehet, hogy emlékeznek tavalyi évzáró 
cikkemre, melyben azt kértem és reméltem, hogy 
múljon el a közöny. Ezek a fiatalok megmutatták, 
hogy van helye és ereje az összefogásnak, és csak 
közösen tudunk tenni a településünkért, 
családjainkért, és magunkért. Az összefogás a közeli 
és távoli jövőben is nagyon fontos lesz. 

Környezetünk, - mind a gazdasági mind a természeti 
- is folyamatosan változik. Egyénileg lehet 
látszólagos sikereket elérni, de hosszú távon csak 
azok a közösségek tudnak fennmaradni, fejlődni, 
akik össze tudnak fogni. Az utóbbi hetek történései 
bebizonyították, hogy Visonta egy ilyen település 
lehet. Össze tudunk fogni és össze is kell fognunk, 
mert magunkon csak mi segíthetünk. Történhet bármi 
az összefogás által minden átvészelhető. Egy 
település nemcsak talaj, kő, épített környezet, hanem 
mindaz, amit a lakói a szívükben hordoznak: 
szülőföld, otthon, család. Álmokkal és az álmokat 
megvalósító tettekkel kell a jövőt felépíteni és ehhez 
mindannyian kellünk. Így lehet Visonta a jövőben is 
fenntartható, élhető település. Ehhez kívánok minden 
visontai lakosnak erőt, egészséget, szeretetet és 
kitartást. 

Szarvas László polgármester 
 

SEGÍTETTEK AZ ELS ŐSÖK 
Községünk legkisebb általános iskolásai, az 1. 
osztályosok szüleik és tanító nénijük támogatásával 
nagy fába vágták fejszéjüket. A felnőttek biztatására 
úgy döntöttek, hogy megpróbálnak segítséget 
nyújtani a beteg gyerekeknek. E nemes cél elérése 
érdekében mind a 15 tanuló -és a szülők is- lázas 
kupakgyűjtésbe kezdtek. A felnőttek úgy gondolták 
ezzel nemcsak segítenek a gyerekek, de szociális 
érzékenységük is fejlődik. A tanév során három 
műanyag zsákot sikerült megtölteniük a kupakokkal. 
Május végén az egész osztály nagy izgalommal várta 
Kis Brigittát, aki önkéntesként összegyűjti és eladja a 
feldolgozó üzemeknek az összeszedett kupakokat és 
az így befolyt pénzt beteg gyerekek gyógyítására, 
fejlesztésére, ellátására fordítja, illetve juttatja el 
nekik. 

 
Az osztály tevei szerint az elkövetkező években is 
folytatják majd karitatív munkájukat, hiszen 
megtapasztalhatták, hogy az elesettek, rászorulók 
segítése öröm a segítőknek és a megsegítetteknek is. 

JaBe 
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POLGÁR ŐRSÉG 
A polgárőrség elsődleges célja a bűn megelőzése és a 
lakosság biztonságérzetének növelése. Ezeket a 
célokat a polgárőrök a szabadidejük feláldozásával az 
önkormányzat anyagi és erkölcsi támogatása mellett 
az összetartó lakosság segítségével tudják 
hatékonyan végrehajtani. 

 
Örvendetes, hogy egyre többen ismerik fel annak a 
jelentőségét, hogy jó értelemben vett figyelemmel 
legyünk a szomszédok felé. Merjük megkérdezi mi 
járatban vannak az idegen nézelődők, miben 
segíthetünk és ha érzik a rájuk irányuló figyelmet, 
akkor inkább odébb állnak, ha nem jó szándékkal 
jöttek. A bűnözésre hajlamos emberek szívesebben 
mozognak olyan környezetben, ahol a szomszédok 
nem törődnek másokkal. Egy összetartó közösségben 
nehezebben vegyülnek el, és nem tudják kifejteni 
káros tevékenységüket. 

 
Kis lélek számú településünkön sem ismer mindenki 
mindenkit. A közösségi programokon a szórakozás 
mellett van lehetőség megismerni a Visontaiakat. Ha 
nem rohanunk haza a kapott ebéddel és leülünk 
beszélgetni a műsorok között és alatt, felismerhetjük 
egymás értékeit, és az ismerősökért szívesebben 
kiállunk. Ha kell, értesítjük a 112 segélyhívón 
keresztül a rendőrséget is, mert akkor mi is 

elvárhatjuk, hogy értünk is megtegyék ugyanezt a 
szomszédok és az ismerősök. 
Nem mehetünk el a mellett, hogy mostanában néhány 
fiatal rendszeresen fogyaszt kábítószereket, ám ezek 
a próbálgatások sokkal veszélyesebbek, erősebb 
függőséget okoznak, és nagyobb rizikófaktort 
jelentenek az egészségkárosodás szempontjából, mint 
az alkohol. 
Ismeretlen összetételű anyagokat fogyasztanak, és a 
folyamatosan változtatott molekulák miatt „kísérleti 
nyulakká” válnak a felhasználók. Nagyon nagy 
szerepe van az igazi jó barátoknak és a 
családtagoknak, akik szeretettel, megértéssel és sok 
odafigyeléssel visszasegíthetik a jó útra a megtévedt 
fiatalokat, akiknek a jövője határozza meg a mi 
jövőnket is. 
Vannak közösségek kisebb-nagyobb településeken, 
lakóhelyeken, ahol már a régi jó szokásokat 
felelevenítve kialakult, vagy kialakulóban van a 
Szomszédok Egymásért Mozgalom.  

 
Az ilyen közösségekben nehezebben tudnak 
érvényesülni a rosszindulatú vagy bűnöző hajlamú 
emberek és kevesebb családot tehet tönkre a 
tudatmódosító szerek használata. 
Ez úton is bíztatok mindenkit, hogy merjen elmenni 
drogprevenciós előadásokra, mielőtt érintett lenne 
valamely családtagjuk, mert a kipróbálás után már 
nem a megelőzés, hanem az esetleges leszokás vagy 
leszoktatás sokkal rögösebb nehezebben járható útja 
következik. 
A házaló árusokkal és felvásárlókkal legyünk 
bizalmatlanok, ne engedjük otthonunkba őket, mert 
ha ők maguk nem akarnak megkárosítani minket, 
esetlegesen adhatnak tippeket más, rosszakaró 
embereknek.  
Szeretettel várunk az egyesületbe minden 
közösségért tenni akaró embert, időset és fiatalt 
egyaránt. Kívánok mindenkinek békés, boldog 
családi és közösségi életet. 

Váradi Zsolt elnök
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ÓVODAI ÉLETÜNK KÉPEKBEN  
Idei nevelési évünket 17 kiscsoportossal és 22 
középső-nagycsoportossal indítottuk. Év végére a 
kicsik száma 21 főre gyarapodott. Örömmel 
tapasztaljuk, hogy sok más településsel ellentétben 
Visontán nem fogy, hanem inkább nő a 
gyermeklétszám. Ha ez így megy tovább, nem sokára 
kicsi lesz az óvoda. Na, de az idén még elég jól 
elfértünk benne, és jobbnál jobb dolgok történtek a 
gyermekekkel. Erről az idén képekben mesélünk. 

Mindennapi ez meg az: 
Játék reggel: 

 

 
Játék délelőtt: 

 

 
Játék télen: 

 
Játék nyáron: 

 
Egyéb elfoglaltságok – sütés 

 
Egyéb elfoglaltságok – barkácsolás: 
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Ilyen is készült: 

 
Egy kicsi mozgás mindenkinek kell! 

 
Ünnepeink: 

Kis karácsony… 

 
Farsang a tengeren: 

 
 

Farsang az oviban – Mikor ehetünk már végre? 

 
A kukoricára jól esik egy „feles” szörpi! 

 
Télűzés félelmetes busó álarcokkal, kiszehajtás. 

Jövőre még félelmetesebbre csináljuk őket, mert az 
idén elég sokáig maradt a tél! 

 
Lányok köszöntése. Na, azért a fiúk se jártak rosszul! 
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Gyújtsunk egy gyertyát a Földért! 

 
Anya, ne sírj! Nagyon szeretlek! 

 
Hurrá! Gyermeknap! 

 
Nem maradtunk ám mindig az oviban! 

Szüret Elluska óvó néninél: 

 
    Na, hagy nézzük csak,         Hú, de fincsi! 
     hogyan csináljátok! 

Ősz felfedező túra: 
Vajon vannak bent szellemek? 

 
Gyűlnek a kincsek! 

 
Az igazi ősz! 

 
Márton napi libanézőben Bankó Bandi bácsinál. 
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Mivel jól megnéztük, milyenek is a libák, ezért 
sikerült pont ugyanolyanokat alkotni a lámpásokra! 

 
A zászlós ünnepen! 

 
Készülünk a suliba! Jól kezdődik! 

 
Ez gyerekjáték lesz!☺ 

 
 

Régiségek nyomában Tamás bácsinál! ( Hú, ezért a 
bácsiért lehet, hogy megharagszik!?) 

 
A szövés tudománya és nagy tudója! 

 
Méhek napja Gyöngyösön Miska bácsi asztalánál 

 
Kirándulás az Adrenalin parkba. Jöjjünk holnap is! 
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Irány a Riviéra!                Jó nekünk az uszi is! 

 
Vagy inkább évzáró próba? 

 
Évet zárni csuda jó!  

Főleg ha végre vége a próbáknak! 

 
Ballagás   –   Ugye benéztek majd hozzánk!!! 

 

Még ezer meg egy képet tehettünk volna ide, hiszen ez 
csak töredéke annak, ami történt velünk ebben a nevelési 
évben. Bízunk benne, hogy minden gyermek megtalálta a 
neki tetsző elfoglaltságot, miközben okosodott, ügyesedett 
és reményeink szerint lelkiekben is gazdagodott nálunk. 
Szeptembertől újult erővel lendülünk neki a következő 
évnek. Addig is a nyárra kellemes pihenést kívánunk 
minden gyermeknek, szülőnek, és kedves falubelinek! 

Az óvoda dolgozói nevében: Ildikó óvó néni 
 

SZENT -GYÖRGYI HÍREK  
2017. szeptember 1-jén 15 elsős diákkal, így 
összesen 126 tanulóval kezdtük meg a tanévet, ami 
az előző évhez képest létszámnövekedést jelentett.  
A tanulmányi munka mellett elindultak a 
hagyományos szakköreink és a foglakozásaink szinte 
teljes létszámmal: fociszakkör 2-8., úszásszakkör 2-
8., origami szakkör 1. o., ügyes kezek szakkör 2-4.o., 
dráma szakkör 5-8.o., lovas oktatás az önkormányzat 
támogatásával, ősszel és tavasszal 1-8.osztályokban. 
Újdonság volt az iskola életében a jóga foglakozás 1-
8. osztályokban és a kézilabda szakkörök bevezetése 
alsó és felső tagozatban, melyek nagy 
népszerűségnek örvendtek tanulóink körében. 
Iskolai programjaink a következők voltak a tanév 
során:  
Szeptemberben megtartottuk a hagyományos Szent-
Györgyi hetünket, mely alkalmával változatos 
programokat valósítottunk meg, és a Szent-Györgyi 
Olimpiával zártunk. 
Október 6-án osztálykeretben megemlékeztünk az 
Aradi vértanúk napjáról. Az október 23-át a község 
lakóival közösen ünnepeltük, ahol 8. osztályos 
tanulóink adtak a műsort. 

  

Megtartottuk a körzeti rajzversenyünket, melyen 9 
iskola 65 tanulója vett részt. 
Decemberben az osztályok megtartották a mikulás 
délutánjaikat, és az alsó tagozatosok részt vettek a 
községi mikulás ünnepségen is.  

 
A karácsonyi megemlékezések osztálykeretben 
zajlottak, ahol a szülők, mint vendégek vettek részt a 
rendezvényeken. 
Januárban lezajlottak a 8. osztályos tanulók központi 
felvételi vizsgái, amire szeptember óta kitartó 
munkával készültek a diákok. 
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Diákjaink és pedagógusaink január 20-án az 
Operettszínházban megtekintették az Isten pénze 
című színdarabot. 

 
Egyhetes sítábort szerveztünk Kékestetőn, amin 15 
tanulónk vett részt. Az utolsó napon megrendeztük a 
Téli Szent-Györgyi Olimpiát is. 
Február 24-én színvonalas farsangi bált rendeztünk a 
sportcsarnokban, melyen minden osztály színes, 
vidám műsorral szerepelt.  

 
Márciusban ünnepi műsort adtak elő a 6. és a 7. 
osztályos tanulóink a községi ünnepségen az 1848-
49-es forradalom évfordulója alkalmából. 
Március 30-án megrendeztük a hagyományos iskolai 
Ki mit tud?-ot, melyen az iskola majdnem minden 
diákja szerepelt vers, mese, népdal kategóriákban. 

 
Április 5-én a leendő első osztályos tanulóknak 
iskolacsalogató napot szerveztünk. 
Április 12-én nyílt napot tartottunk iskolánkban, 
melyen sok érdeklődő szülő vett részt. 
Április 19-én osztálykereteken belül 
megemlékeztünk a holokauszt áldozatairól. 
Április 27-én a 6., 7., 8. osztályos tanulóink Berzelab 
foglakozások keretein belül fizika, kémia és biológia 
órákon vettek részt a gyöngyösi gimnáziumban.  

 
Alsó tagozatos tanulóink a Mátra Múzeum múzeum-
pedagógiai óráit látogatták meg Gyöngyösön. 

Május elején anyák napi műsorral és saját készítésű 
ajándékokkal kedveskedtek a tanulók az 
édesanyáknak.  
Május 11-13-ig a 7. osztályos tanulóink a 
Határtalanul pályázat keretében Erdélyben 
barangoltak három napot, és tekintették meg a 
magyar történelem emlékeit. 
Június 4-én megemlékeztünk a nemzeti összetartozás 
napjáról. 
A tanév végi tanulmányi kirándulásokra május-június 
hónapokban került sor.  
Június 17-én elbúcsúzunk az iskolától és a végzős 
diákjainktól tanévzáró és ballagási ünnepség 
keretében. 
Számos tanulmányi és sportversenyen szerepeltek 
eredményesen tanulóink a tanév során.  
Ezek közül a kiemelkedő eredmények a következők 
voltak 

a tanulmányi versenyeken: 

• Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen a 
megyei/körzeti fordulón a 4. és a 7. osztályos 
csapatok 7. helyezést értek el, a 3. osztályos 
csapat bejutott a döntőbe, ahol 6. helyezést értek 
el. Csapattagok: Csizmadia Elek, Kardos-Kiss 
Zille, Pelle Mátyás, Sneider Ármin Tamás. 

• Körzeti rajzversenyen 1. helyzett lett Siska 
Zsombor 1. osztályos, és Brassó Krisztina Valéria 
4. osztályos tanulónk. 

• A Kompetencia alapú szövegértő versenyen 3. 
osztályból Kardos-Kiss Zille 6., Csizmadia Elek 
10. helyezést, míg a 4. osztályból Brassó 
Krisztina Valéria 4., Kecskés Vilmos 9. helyezést 
ért el. 

• A Vak Bottyán János Katolikus Műszaki és 
Közgazdasági Szakgimnázium, Gimnázium és 
Kollégium 8. évfolyamosoknak kiírt matematika 
versenyén Bacsó Bence 3. helyezést ért el. 

• A Heves Megyei Rendőr-főkapitányság 
„Határvadászok” című irodalmi pályázatán 
Kozári Csenge 8.-os tanuló 3. helyezést ért el. 

• Az Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és 
Gimnázium matematika versenyén Balogh 
Bernadett 8. osztályos tanuló 7. helyezést ért el.
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• Gyöngyök Mátra Művelődési Központ „Te mit 
tudsz?” tehetségkutató versenyén a 4. osztályos 
tanulóink bemutatták rocki táncukat, mely nagy 
sikert aratott. 

• Az abasári körzeti matematika versenyen 
Egervári Dóra 7. osztályos tanuló 2. helyezést, 
Balogh Bernadett 8. osztályos tanuló 2., Bacsó 
Bence 3. helyezést ért el. 

• A Kisnánai Körzeti Helyesírási Versenyen 
Egervári Dóra 7. osztályos tanuló 2., Szabó Anna 
7. osztályos tanuló 3. helyezést ért el. 

• A Kölcsey Ferenc Megyei Nyelvi versenyen 
Kecskés Vilmos 4. osztályos tanuló 3. helyezést, 
Simon Bence 7. osztályos tanuló 3. helyezést ért 
el angol nyelvből, míg Egervári Dóra 7. osztályos 
tanuló 3. helyezést ért el. 

• A Tarnamérai Arany László Megyei Meseíró 
Verseny területi fordulóján 1. helyezett lett 
Balogh Bernadett 8. osztályos tanuló 5. helyezett 
Kocsis Csilla 8. osztályos tanuló lett, aki 
megkapta a legszebben író diáknak járó 
különdíjat is. 

• A Gyöngyösi Arany János Általános Iskola által 
szervezett szavalóversenyen 1. helyezést ért el 
Kozári Csenge 8. osztályos tanuló. 

• A Költészet Napja alkalmából rendezett 
tankerületi versenyen 1. helyezést ért el Kozári 
Csenge 8. osztályos tanuló. 

• A Detki Petőfi Sándor Általános Iskola által 
szervezett versmondó versenyen 1. helyezést ért 
el Kozári Csenge 8. osztályos tanuló. 

• A karácsondi Gönczy Pál Katolikus Általános 
Iskola olvasási pályázatán 1. helyezést ért el Száz 
Virág Boglárka 8. osztályos tanuló. 

• A ZOOM egyesület rajzversenyén 10 tanulónk 
vett részt pályamunkákkal, valamennyien 
eredményesen szerepeltek. 

• A Méhek napja alkalmából kiírt rajzpályázaton a 
2. osztály 15 tanulója készített pályaművet. 
Csontos Kolos különdíjat kapott, Ládi Jázmin 
Sára, Kovács Lilien Brigatta, Kovács Dorina 
Mária és Sólya Emma Díjazottak lettek. 

• Az Országos Levelezős Tudásbajnokságon 
iskolánk több diákja is részt vett. Banka Regina 
és Csontos Kolos 2. osztályos tanuló ezüst 
minősítést értek el  

• Domoszlón, a néma értő olvasási versenyen 
Kardos-Kiss Zille 3. osztályos tanuló 1. helyezést 
ért el. 

• A Curie versenyen a 4. osztályos csapat 3. 
helyezést ért el. Csapattagok: Buna Lehel, Valek 
Richárd, Kecskés Vilmos. 

A sportversenyeken: 
• Az U8 kézilabda csapat tagjai: Bárdos Bence, 

Filó Ádám, Gruber Zsolt, Kovács Lilien Brigitta, 
Cseh Dávid, Knaurek Mirtill, Kordoványi Gréta, 
Tóth Károly, Kardos-Kiss Zille - Bronzérmesek 

 
• Az U9 fiú kézilabda csapat tagjai: Bárdos Bence, 

Filó Ádám, Vernyik Dániel, Lakatos Ákos 
Antónió, Gábor Gergő, Csernyák Péter, Tóth 
Joel, Krigovszki Dániel, Pelle Mátyás és Sneider 
Ármin –Ezüstérmesek, 6 csapattal összemérve, és 
több sportiskola ellenében. 

• U10: Bárdos Fanni, Borbára Luca, Brassó 
Krisztina Valéria, Kéri Vivien, Kormány Zsófia, 
Kós Viktória, Sipos Enikő, Szedlák Luca, Váradi 
Merilind, Tóth Anna, Simon Lívia- Ezüstérmesek 

• A III. korcsoportos kézilabda csapat tagjai: 
Szécsi Alexandra, Tóth Csillag, Egervári Dóra, 
Tóth Anna, Kerékgyártó Dénes, Bölcsföldi 
Bence, Kocsis Sándor, Mága Alex, Sipos Máté, 
Kormány Bence, Király Lőrinc, Király Márton, 
Balogh István Marcell, Molnár István, Obeda 
József a Gyöngyösi Körzeti Kézilabda Bajnokság 
őszi és tavasz fordulóin szerepeltek 
eredményesen.  

• A IV. korcsoportos lány kézilabda csapat a 
körzeti versenyen ezüstérmes lett.  
Tagjai: Balogh Bernadett, Szécsi Alexandra, 
Csősz Lilla, Szalai Gabriella Dóra, Barcsik 
Boglárka, Vincze Boglárka, Szabó Anna, Tóth 
Csillag, Egervári Dóra, Obeda Ajsa, Obeda Lara. 

• A Heves Megyei Alpesi Sí Diákolimpián Csontos 
Levente 5. osztályos tanuló 4. helyezést, Borbára 
Luca 4. osztályos tanuló 10. ért el. 

• A Bozsik Intézményi Labdarúgó rendezvényeken 
részt vevő tanulóink:  

• U7: Balázs Viktória, Csizmadia Mátyás, Endrész 
Félix, Németh Levente, Varga Bence, Zsigri 
Zsolt 

• U9: Banka Regina, Kordoványi Gréta, Bárdos 
Bence, Grúber Zsolt, Cseh Dávid, Csontos Kolos,  

• U11: Csizmadia Elek, Gábor Gergő, Lakatos 
Ákos Antónió, Sneider Ármin, Tóth Károly, 
Vernyik Dániel 

• U13: Balogh István Marcell, Bernáth Zsolt, 
Csontos Levente, Munteanu Dávid, Kocsis 
Sándor, Mága Alex, Kerékgyártó Dénes 

Két, 4. osztályos tanulónk felvételt nyert a 8 
osztályos Gyöngyösi Berze Nagy János 
Gimnáziumba, így ők ősszel már ott folytatják 
tanulmányaikat. 

Vernyikné Horváth Beáta intézményvezető 
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HÁROM FELEJTHETETLEN NAP ERDÉLYBEN  
Határtalanul! program 
Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek c. pályázat 
Pályázati azonosító: HAT-16-01-0106 
A Visontai Szent-Györgyi Albert Általános Iskola a 
Határtalanul program keretében a határon túli 
irodalom, történelem és kultúra megismerését célzó 
tanulmányi kiránduláson vett részt Erdélyben 2017. 
május 11-13 között.  

 
Első állomásunk Nagyvárad volt, ahol 
idegenvezetőnk irányításával megtekintettük a Szent 
László székesegyházat, Nagyvárad alapítójának, 
Szent Lászlónak a szobrát a Püspöki palota kertjében, 
a Fekete Sas Palotát, a Holdas templomot, az 
emlékmúzeumot, majd a sétálóutcán a Holnap 
Irodalmi Társaság alapítóinak szoborcsoportjával 
fényképezkedtünk.  

 
Nagyszalontán Arany János szülőházánál a 
"bólingató eperfa" lombja alatt hűsöltünk, majd a 
Csonkatoronyban a költő emlékmúzeumát tekintettük 
meg. Este a helyi gyermekotthon lakóival 
ismerkedtünk meg a szálláshelyünkön, ahol közösen 
kézilabdáztak, futballoztak és kosárlabdáztak 
gyermekeink a vendéglátókkal. 

 

Másnap Arad városába utaztunk, ahol az Aradi 13 
vértanú emlékművét és a Szabadság- szobrot 
koszorúztuk meg, valamint az aradi Városháza színes 
üvegablakait is megcsodáltuk. 

 
Délután Marosillyén Bethlen Gábor szülőházában a 
fejedelem életével és munkásságával ismerkedtünk. 
Megnéztük a felújított 
Veres bástya átadására 
készült kisfilmet, 
amelyben Böjte Csaba 
az árva gyermekekhez 
hasonlítja a gondo-
zatlan történelmi 
emlékhelyeket. 
Ezután Dévára 
utaztunk, ahol először 
"magos Déva várát" 
ostromoltuk meg - 
felvonóval, majd a 
szállásunkat foglaltuk el a Dévai Szent Ferenc 
Alapítvány házában, és az ott lakó gyermekekkel 
találkoztunk.  
Harmadnap Torda felé vettük az irányt, ahol a 
múzeumként működő sóbányába mentünk. 

 Az időjárás innen már nagyon csapadékosra fordult, 
de a csapatnak ez nem szegte kedvét. 
Csucsán megnéztük a Boncza-kastélyt, Körösfőn a 
helyi református templomot. 
Népművészeti emlékeket is vásároltunk, majd a 
Királyhágóról visszatekintve búcsút vettünk 
Erdélytől.  
Örök emlék marad mindannyiunk számára ez a 
kirándulás!                           

Vernyikné Horváth Beáta 
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BORVERSENY V ISONTÁN  
2017 május 4-én Detken tartották a Mátrai Borvidéki 
borversenyt, melyen 7 termelő 17 féle borát értékelte 
a zsűri. 
Ezen a megmérettetésen 4 arany, 10 ezüst és 3 bronz 
minősítést osztottak ki a bíráló bizottság tagjai.

Alig több, mint egy héttel később, április 12
került megrendezésre a Visontai Hegyközség 
szervezésében immár 20. alkalommal a visontai 
borverseny, melynek ez alkalommal a Maróti 
pincészet adott otthont. 
Erre a megmérettetésre 9 termelő 27 féle borral 
nevezett, de egy végül nem vett részt a versenyen.  A 
benevezett borok közül 13 fehér, 1 blash (pirulós), 4 
rozé és 9 vörös került a 6 fős bíráló bizottság 
asztalára, akik egy 100 pontos bírálati módszer 
alapján 11 arany, 11 ezüst, 2 bronz és 2 oklevél 
elismerést osztottak ki. 

A minősítés mellett 4 különdíjat is odaítéltek a 
szakemberek. A legszebb fehér bor Maróti Attila 
2016-os száraz hárslevelűje, a legszebb vörös bor 
Medveczki Ádám 2015-ös száraz kékfrankosa, míg a 
legszebb illatos bor Maróti Attila 2016
száraz Irsay Olivérje lett. A verseny legszebb 
borának járó elismerést szintén egy száraz vörösbor, 
mégpedig Kisné Porupsánszki Andrea 2014
Cabernet sauvignonja kapta. 

                    2017. június    
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je, a legszebb vörös bor 

ös száraz kékfrankosa, míg a 
legszebb illatos bor Maróti Attila 2016-os ugyancsak 
száraz Irsay Olivérje lett. A verseny legszebb 
borának járó elismerést szintén egy száraz vörösbor, 
mégpedig Kisné Porupsánszki Andrea 2014-es 

Az idei borverseny egyik díjazottja 
szülötte- Medveczki Ádám lett. 
technikusként végzett és jelenleg f
Pince dolgozója,  mellette 40 ha
növényeket, 2 hektáron pedig kékfrankost termel. Az 
elmúlt néhány éveben a visontai borverseny mellett a 
borvidéki borversenyen illetve Mátrafü
pálinka versenyen is indult. Eddig saját készítés
borával ezüst minősítéseket  kapott. Az idén sikerült 
először a legjobb (arany) min
szereznie. 

Későbbi tervei közt szerepel, hogy sz
bővíti és a kékfrankos mellett muscat ottonel és 
cabernet frank fajtákkal is próbálkozik.
Az elkövetkezőre kívánunk neki az eddigiekhez 
hasonló sikereket.  
 

NYÁRI TÁBOROK : 
Június 19–26  Sporttábor

tosoknak Kiss Diána vezetésével.

Június 19–26 Jóga tábor
Pál-Benke Dórával

Június 26–30 Napközis t
Tippanné Szabó Erika szervezésében

Június 27–30  Jutalomtábor
Varga Zoltánnéval és Balogh Józseffel

Július 3 – 7  Mesetábor
Váradi Zsoltné vezetésével

Július 4 – 7  Kézilabda
nak Varga Zoltánné, Komjáti Enik
Balogh József vezetésével

Július 31 –  Asztalitenisz tábo
Augusztus 4 vezetésével

Falunapi előzetes 
Az idei falunapot augusztus 19
szokásos helyszínen. A fellép
érdeklődők magyar nótát, gólyalábas bohócot, 
musical előadást, fellép Mogács Dani, Postás Józsi, 
Baricz Gergő és az United zenekar. Természetesen az 
idén is lesz  a tűzijáték. Mindenkit szeretettel várunk!

                       12 
Az idei borverseny egyik díjazottja – községünk 

Medveczki Ádám lett. Ő mezőgazdasági 
technikusként végzett és jelenleg főállásban a Maróti 
Pince dolgozója,  mellette 40 ha-on szántóföldi 
növényeket, 2 hektáron pedig kékfrankost termel. Az 
elmúlt néhány éveben a visontai borverseny mellett a 
borvidéki borversenyen illetve Mátrafüreden a bor és 
pálinka versenyen is indult. Eddig saját készítésű 

ősítéseket  kapott. Az idén sikerült 
ször a legjobb (arany) minősítést és különdíjat is 

 
bbi tervei közt szerepel, hogy szőlőültetvényét 

ankos mellett muscat ottonel és 
cabernet frank fajtákkal is próbálkozik. 

őre kívánunk neki az eddigiekhez 
            JaBe 

Sporttábor  alsó és felső tagoza-
tosoknak Kiss Diána vezetésével. 
Jóga tábor általános iskolásoknak 

Benke Dórával 
Napközis tábor alsó tagozatosoknak 

Szabó Erika szervezésében 
Jutalomtábor felső tagozatosoknak 
Varga Zoltánnéval és Balogh Józseffel 

r  6-10 éves gyerekeknek  
Váradi Zsoltné vezetésével 
Kézilabda tábor általános iskolások- 
nak Varga Zoltánné, Komjáti Enikő és 
Balogh József vezetésével 
Asztalitenisz tábor Dr Herceg Béla  
vezetésével 

Az idei falunapot augusztus 19-én rendezzük a 
szokásos helyszínen. A fellépők között láthatnak az 

k magyar nótát, gólyalábas bohócot, 
adást, fellép Mogács Dani, Postás Józsi, 

 és az United zenekar. Természetesen az 
zijáték. Mindenkit szeretettel várunk! 
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HAGYOMÁNY ŐR ÉS ÍJÁSZ EGYESÜLET  
A 2016-os év a kezdeti nehézségek ellenére jól 
alakultak. Sok ismeretlen ember, íjászok és az 
íjászatot kipróbálni óhajtók kötöttek ismeretséget, 
barátságot. Voltak akik elmaradtak, voltak akik még 
jobban belevetették magukat az íjászat vagy éppen a 
hagyományőrzés csodás bugyraiba. 

 
2017 április 30-án egy nagy feladat próbálta 
megtorpantani erőfeszítéseinket. Elhatároztuk, hogy 
az előző évi házi versenyre lapot húzunk és igazi, 
nagybetűs versenyt rendezünk. Sokan kivették a 
részüket a sikeres rendezésből. Volt aki a 
kapcsolatait, volt aki a kézügyességét vagy éppen az 
ötleteit adta a cél eléréséhez. Így kerekedett egy 
olyan ország-világ számára hallható és látható 
fergeteges esemény melyre Borsodból, a Jászságból, 
a fővárosból és még Felvidékről is érkeztek 
versenyzők, hogy Heves megye legjobbjaival 
megmérettessék magukat. Kicsik-nagyok, férfiak-
hölgyek főként pusztai íjakkal versenyeztek, de szép 
számmal jelentkeztek vadászreflex íjakkal, sőt pár 
csigás íjász is „rajthoz” állt. 

 
Korábban felkutattuk a helyi gazdákat, hátha sikerül 
portékáikat a nagyközönség elé vinni, mintegy a 
község színeit mutatva meg. Hellyel-közzel sikerült 
is. A Detki keksz gyár is felajánlott több csomag 
különböző kekszet a gyerekeknek, és minden 
megkeresett környékbeli borász hozzájárult a 
felnőttek örömének tovább fokozásához. Így a 
Bakkhosz és a Maróti pince is képviseltette magát. 
(Amit ismételten köszönünk).  

Az érmeket saját két kezével készítette keramikus 
íjászlányunk Móricz Eszti, ezzel is fokozva a verseny 
színvonalát, kitörve a bolti érmek forgatagából. 

 
Versenyünknek nagy híre kelt, újságírók, tévések 
szállták meg a községet , hogy tudósítsanak a 120 
versenyző küzdelméről. A végén még egy távlövéses 
párbajra is jutott idő, amit a kezdeti csúszáskor még 
nem gondoltunk volna. Mindent egybevéve kiváló 
hangulatú versenyt sikerült rendeznünk, melynek  
pozitív visszajelzési azóta is érkeznek hozzánk. 

 
Az év további részére is tervezgetünk. Például 
belépünk a nemzeti bajnokságba, így az Egyesület a 
MÍSZ, azaz a Magyar Íjász Egyesület tagegyesülete 
lesz. Több tagunk már tavaly jelezte, hogy szeretné 
megmérettetni magát e téren is, az egyesület pedig 
nem lesz semmi jónak elrontója. Itt emelném ki 
például Nagy Zoltán egyre javuló eredményeit, ami 
erősíti ezt a vonalat, illetve azt a tényt, hogy több 
kiváló versenyző is jelezte egyesületünkbe történő 
átigazolási és belépési szándékát. Köztük a rengeteg 
versenyen kimagaslóan szereplő Senior Faragó Béla, 
vagy a 2016-os év Magyar gyerek bajnoka Nisóczi 
Álmos, de ide sorolhatom a volt kisnánai 
várkapitányt, Farkas Dánielt, vagy a nagy gyerek 
lány reménységet Belkovics Hannát is. 
Reménykedem benne, hogy szerénységén átlépve 
beáll a sorba Szőke Gyuri is, aki méltán 
képviselhetné Egyesületünket vadászreflex 
kategóriában. 
Jelenleg  6-7 gyermek edzése folyik, öröm nézni 
elszántságukat. 
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Mi többiek megmaradunk a hagyományőrzés és 
örömíjászat szintén csodás útján, fegyvereket 
készítve és használva saját magunk örömére, 
valamint -remélhetőleg- látványos bemutatókat tartva 
majd, hogy ezzel is hozzájáruljunk az egyesület 
fenntartásához. 

 
Terveink közt szerepel egy névleges hozzájárulással, 
támogató tagok beléptetése, ugyanis anyagi 
helyzetünk nem elég stabil. Az idei évre a verseny 
bevétele fedezi a kiadásainkat, de jövőre ismét ki kell 
találni pár dolgot, hogy legyen bevételünk és ne a 
tagok tartsák el az egyesületet, hanem az egyesület 
tudjon nyújtani valami biztonságot ebben a rohanó 
világban. 

Az általunk használt pályán is elkezdtük a 
munkálatokat.  Olyan pontokat alakítunk ki, amik 
később árnyékolóként szolgálhatnak, illetve 
létrehozunk egy nagyobb, oldalt nyitott sátorszerű 
építményt, amit a jövőben kézműves foglalkozások 
megtartására lehet majd használni. 

 
Természetesen szívesen látunk minden érdeklődő 
visontait is sorainkban. Mivel edzéseink időpontja 
változó, ha valaki csatlakozni szeretne hozzánk 
kérem érdeklődjön a 30 286 9056-os telefonszámon. 

Bárdos Antal elnök 

ELSŐÁLDOZÁS TEMPLOMUNKBAN  

 
2017. május 21-én  tartottuk  az elsőáldozást Visontán, 
ahol három kislány – Bárdos Fanni, Brassó Krisztina, 
Váradi Merilind – és két fiú – Kecskés Vilmos, László 
Kristóf vette magához először Jézus Krisztust. Mind az öt 
elsőáldozó az Általános Iskola negyedik osztályos 
tanulója volt.  

 
Erre a hívők életében igen fontos eseményre a hitoktató 
készítette fel őket. Az áldozás előtt meggyóntak a 
gyerekek és teljesen tiszta lélekkel  vették magukhoz az 
Oltáriszentséget, ami örömet okozott nekik, hisz Jézus 
ereje töltötte be őket. Isten kegyelme és ereje legyen 
mindig velük. 

  Iváncsy Balázs plébános 

BALLAGÁS  
Az idén 15 diák vett búcsút első iskolájától. Kíván-
juk nekik, hogy a választott iskolájukban  megállják 
a helyüket és sok-sok sikert érjenek el. 
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ÚJÉVI KONCERT  
Január 8-án immár 2. alkalommal rendezte meg a 
Visontai Kulturális Egyesület újévi koncertjét a 
templomban. 

 
Az idén Fülöp Dániel a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem hallgatójának orgonahangversenyét 
hallgathatták meg az érdeklődők, akik száma sajnos 
elmaradt a várakozásoktól. A templom felújításakor 
vásárolt koncert orgona csodálatos hangzásával 
ezúttal is elkápráztatta a jelenlévőket. 
 

H ÖLGYEK KÖSZÖNTÉSE  
A nemzetközi nőnap a nők iránti tisztelet és 
megbecsülés kifejezésének napja, amelyet 1917 óta 
(Magyarországon 1948 óta) minden év március 8-
án tartanak. Így van ez községünkben is. 

 
Az idén szerda délután várta a polgármester és 
alpolgármester úr egy csoki virággal a község hölgy 
lakóit a művelődési házba. A résztvevők először az 
általános iskolás fiúk – Balogh Marcell, Buna Lehel, 
Gyulás Bálint és Kecskés Vilmos – rövid verseit 
hallgathatták meg. 

 
Polgármester úr köszöntője után pedig Csordás Tibor 
előadása szórakoztatta az egybegyűlteket. 

FARSANG 
Az idén a szokásosnál hosszabb , közel 2 hónapos 
farsangi időszakot községünk lakói is kihasználták 
mulatozásra, bálozásra. A sort az óvodások farsangi 
karneválja nyitotta A legkisebbek  az egyéni 
jelmezek mellett rövid műsorral is meglepték a 
szülőket, akik zsúfolásig megtöltötték a művelődési 
ház nagytermét. Másnak a helyi vadászok gyűltek 
össze, egy kellemes közös estére. A szokásos 
megnyitó vetítés után finom vacsora mellett jó zenére 
táncolhattak a résztvevők. 
A következő hétvégén az általános iskolások tartották 
karneváljukat a sportcsarnokban. A pedagógusok 
mellett a rendezvény szervezéséből a 8. osztályosok 
is kivették a részüket, emellett pedig a szülők 
segítségével számos értékes tombolanyereményt 
gyűjtöttek össze különböző szponzoroktól, így 
gyarapítva ballagás előtt az osztálypénztárt.  

 
Ugyanezen a délutánon tartotta farsangi 
összejövetelét a nyugdíja klub is. Községünk idős 
korú lakói szép számban érkeztek a rendezvényre, 
ahol a farsangi fánk mellett színvonalas műsor is 
várta őket. Tapsolhattak a jelenlévők többek között a 
óvodások és az általános iskolások műsorának 
valamint a gyöngyösoroszi asszony illetve 
férfikórusnak is. 

 
A karneváli időszakot A fiatal felnőttek által 
szervezett batyus bál zárta, ahol a jelmezbe öltözött 
résztvevők hajnalig ropták a művelődési házban. 
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M EGEMLÉKEZÉS  
Az idén sem maradhatott el az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc évfordulójának 
megünneplése.  

 
A sok, más településről bejáró tanuló kedvért az 
ünnepséget 14-én délután rendeztük.  
Az ünnepi műsort a Szent-Györgyi Albert Általános 
Iskola 7. osztályos tanulói adták elő, ünnepi beszédet 
mondott Vernyikné Horváth Beáta iskolaigazgató. 

 
A műsort követően koszorúzásra került sor a Petőfi 
úti park 48-as emlékművénél. Az önkormányzat 
mellett az óvoda, az általános iskola, a Jobbik helyi 
alapszervezete és a Hagyományőr és Íjász Egyesület 
helyezte el a megemlékezés virágait. 
 

EGY NAP AZ EGÉSZSÉGÉRT 
Április 8-án szombaton délelőtt vártuk a falu lakóit 
hagyományos egészségnapunkra, 
ahol az érdeklődők részt vehettek a már megszokott 
vérnyomás, vércukor illetve testzsír mérés mellett 
nőgyógyászati, szemészeti valamint hallásszűrésen 
illetve légzésfunkciós vizsgálaton is.  

 
Sajnos az érdeklődés messze elmaradt a várttól, 
hiszen az egyes szűréseken alig néhányan vettek 
részt. 

Húsvéti játszóház 
A négy napos ünnepre való tekintettel az idén a 
szokásos szombat délután helyett csütörtök délután 
rendeztük meg a húsvéti játszóházat, melynek ez 
alkalommal is a sportcsarnok adott otthont. 

 
A Tulipántos  Népi Játékpark és Alkotóműhely 
munkatársai sokféle játékkal, vetélkedővel várták a 
kicsiket és nagyobbakat egyaránt. A résztvevők 
érdeklődve figyelték Nyúl Julcsi kalandjait és nem 
maradhatott el a közös éneklés, játék sem. 

 
Nagy sikere volt az ugráló várnak és a kosaras 
körhintának is. Sok munkát adtak a gyerekek az 
arcfestőnek és a lufi hajtogatónak egyaránt, a 
kézműves asztalnál pedig szebbnél-szebb hímes 
tojások születtek.  

 
Úgy gondolom, hogy minden résztvevő talált 
magának elfoglaltságot és jó hangulatban töltötte el a 
délutánt. 
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Majális 
Az idén igyekeztünk egy kicsit megújítani a majálist 
sokkal jobban bevonva az előkészítésbe és a 
lebonyolításba a községünkben működő civil 
szervezeteket, ezért rendezvényünk nevében is 
átalakult „egyesületi majálissá”. 

 
A program 11órakor a parasztolimpiával vette 
kezdetét. Egyéniben felnőttek és gyerekek is 
kipróbálhatták ügyességüket diótörésben, 
csizmahajításban, kukorica morzsolásban, lopószí-
vásban, sutyingázásban, bakfejésben és fanyűvésben 
egyaránt. A csapatversenyre kicsit nehezen jöttek 
össze a csapatok, de végül kialakult a 4 x 4 fős 
mezőny. A feladatok teljesítését követően kiderült, 
hogy minkét nevező csapat is ugyanannyi pontot 
gyűjtött, így holtverseny alakult ki. 

 
Az idén a „legnagyobb paraszt” cím mellé – amit 
holtversenyben Kordoványi Attila és Szívós Dani 
nyert el – létrehoztuk a „legfainabb parasztasszony 
címet is, amin Baka Amanda és Kordoványiné Király 
Tünde osztozott. 

 

A Visontai Asztalitenisz Sport Egyesület által 
szervezett majális kupán felnőttek és gyerekek 
egyaránt neveztek. A megmérettetés végén 3 
kategóriában hirdettek eredményt. A nőknél az első 
helyezést Hegedűs Hajnalka, a férfiaknál Csernyák 
Pál a gyerekeknél pedig Kerékgyártó Dénes érte el.   

 
A hagyományőr és Íjász Egyesület által szervezett 
községi íjászversenyen is sokan próbálták ki 
ügyességüket. Végül a felnőtt férfiaknál Móricz 
Tibor, a nőknél Móricz Eszter nyerte a versenyt. A 
gyerekeknél a lányok nem igazán érdeklődtek az 
íjászat iránt, ezért ebben a kategóriában csak a 
fiúknál hirdettünk győztest Bölcsföldi Bence 
személyében.  

 
Bár az eredeti elképzelés szerint a lövészetet csak 
felnőtteknek hirdettük meg a gyerekek nagy számú 
érdeklődése miatt a szervezők nekik is biztosítottak 
lehetőséget a megmérettetésre.  

 
A hosszúra nyúlt sikeres verseny végén Kónya Gábor 
nyerte a férfiak, Ugrai Nikolett pedig a nők 
versenyét. A gyerekeknél fiú kategóriában Bölcsföldi 
Dániel, lányoknál pedig Kozári Csenge vihette haza 
az első helyezettnek járó trófeát. 
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Az idén is igen népszerű volt a 11-es rúgó verseny, 
ahol a férfiaknál Vigh Bertalan, a nőknél Cseh 
Sándorné, a fiúknál Balogh Marcell, a lányoknál 
pedig Ivanics Abigél vívta ki az első helyet. 

 
Mivel az egyesületek által szervezett versenyek 
legtöbbjén a legkisebbek nem tudtak részt venni, 
ezért nekik bicigló versenyt hirdettünk, ahol a fiúknál 
Kiss Balázs, a lányoknál pedig Balázs Viktória 
Tímea nyakába akaszthattuk az aranyérmet. 

 
Sajnos a gyerek és felnőtt labdarúgó mérkőzések 
megfelelő számú jelentkező hiányában elmaradtak. 
A színpadi programokat a Jázmin néptáncegyüttes 
nyitotta meg. Őket Szikra László humorista követte, 
aki jobbnál-jobb poénokkal szórakoztatta a 
közönséget. A Visontai Kulturális Egyesület 
műsorblokkjában először Matusink Attila lépett 
színpadra. Őt a Visontai Népdalkör követte, akik 
ismét új színfolttal gazdagították programjukat. 
Ezúttal az előadott  népdalokat Oraveczné Hajnal 
Edit kísérte citerán. 

 

Az eredményhirdetést követően a 4B Trió 
előadásával folytatódott a műsor. Ennek nyitányaként 
ismét színpadra álltak a zenebarátok, hogy a trió 
kíséretével elénekeljék a Nélküled című  dalt. 

 
A helyi műsorok után a Bodri és a Miskakancsó 
együttes mulatatta a közönséget, majd Koós Réka és 
Nagy Sándor kettősének tapsolhattak az 
egybegyűltek.  

 
Amíg az élő koncert előkészületei folytak, addig a 
boxgéppel mérhette össze a nagyszámú fiatalabb és 
idősebb érdeklődő az erejét. Az ütések erősségét a 
gép mérte így a verseny végére kiderült, hogy a 
próbálkozók közül Kókai Tamás tud a legnagyobbat 
ütni. 

 
Amíg a verseny folyt elfoglalta helyét a színpadon az 
Ezüstgitár zenekar, hogy a nap fináléjaként Shadows 
dalokkal tegye emlékezetessé minden résztvevő 
számára az idei majálist. Bár az időjárás kicsit 
zordabbra sikerült a vártnál és estére az esőt sem 
úsztuk meg azért reméljük, hogy akik megtisztelték 
részvételükkel a rendezvényt jól érezték magukat. 
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V.  SPORT ÉS GYERMEKNAP  
Immár 5. alkalommal rendeztük meg községünkben a 
Sport és Gyermeknapot. A program ez alkalommal is 
csütörtök délután kezdődött. Először zenés tornán, 
majd zumbán vehettek részt az érdeklődők. Ezt 
követte az iskola kézilabdázást szerető diákjainak, 
szülőinek és tanárainak találkozója, melyre elfogadva 
a helyiek meghívását ellátogatott Rosta István volt 
válogatott kézilabdázó, aki jelenleg a Gyöngyösi 
Kézilabda Klub utánpótlás igazgatója és aki 
elvállalta, hogy levezeti az erre az alkalomra 
szervezett mérkőzést. Este 9 órakor indult a 
sportcsarnok elől a hagyományos éjszakai túra, mely 
egyre több érdeklődőt vonz évről évre. Pénteken 0 
órától hajnali 3-ig a focirajongók hódolhattak 
szenvedélyüknek a tornateremben.  

 
Délelőtt az óvodások az ugrálóvárban illetve a 
trambulinon tölthették az időt és számos játékos 
vetélkedőn vehettek részt. És hogy még több élményt 
gyűjthessenek a traktor vontatta kisvonattal is 
szétnézhettek a faluban. 

 
Ugyanekkor az iskolások túrázni indultak. Az 
iskolabusz felszállította őket Mátrafüredre, ahonnan 
gyalogosan  a Pipis hegyet hódították meg. Az 
útvonal egy szakaszán szükség volta a polgárőr 
terepjáró segítségére is, mivel az előző napok 
esőzéseitől sártengerré vált területen csak így tudtak 
a gyerekek átjutni.  

 
A Szent Anna kápolnáig tartó túra során több 
állomáson is bizonyítaniuk kellett felkészültségüket, 
hiszen a Határtalanul pályázat keretében Erdélyben 
járt tanulók beszámolói lapján feltett kérdéseket 
kellett megválaszolniuk. Miután mindenki 
kellemesen elfáradt, hazatérve a szülők által készített 
palacsinta várta a túrázókat.  

 
A Nyugdíjas Klub tagjai az idén is csatlakoztak a 
rendezvényhez. Őket reggel a kisvonat szállította ki a 
Mária kertbe, ahol zenés tornával indították a 
délelőttöt, majd előkerültek a nyársak és kezdetét 
vette a jó hangulatú szalonnasütés. 
Az idén nem PET palackot, hanem újságpapírt 
gyűjtöttünk, amiért cserébe virágot vihettek haza a 
résztvevők. 
A délutáni program öt órakor tojásdobálással 
kezdődött, majd tollaslabda adogatásban mérhették 
össze ügyességüket a felnőttek és a gyerekek.  
Kötélhúzásban a fiúk a lányokkal, a férfiak pedig a 
nőkkel mérték össze erejüket és a nemes 
küzdelemben a gyengébb nem bizonyult erősebbnek. 
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Sokan indultak útnak a polgárőr autó felvezetése 
mellet a falu körbekerékpározásának is.  

 
Akinek nem volt kedve vagy kerékpárja, az 
benevezhetett a „nagy keresgélésbe”, ahol is egy 
tesztlap kérdéseire kellett a faluban megkeresni a 
választ.  

 
A „nagy lufi durrantás” után a zumbás lányok 
mozgatták meg a jelenlévőket. A közkívánatra 
meghívott Szabyest koncertje nagy sikert aratott a 
fiatalok körében.  

 
A sok-sok autogram kiosztása után vehette kezdetét 
az eredményhirdetés, ahol számos értékes 
sporteszköz és sportruházat talált gazdára. Az idén a 
fődíj, melyet a Király család nyert meg egy 22 ezer 
Ft értékű Adrenalin Park utalvány volt. 
Köszönet a szervezőknek és a segítőknek az egész 
napos munkájukért, reméljük jövőre újra találkozunk 
majd a VI. sport és gyereknapon. 

MÁTRAI MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA  
Évről évre visszatérő hagyomány, hogy a Mátra 
Jövője Turisztikai Egyesület nyár elején megszervezi 
a Mátrai Múzeumok éjszakáját.  
Minden évben helyet kap a meglátogatandó 
települések sorában Visonta is. Az idén a 
községünkbe érkező vendégeket először kisvonattal 
vittük körbe a falun, bemutatva nekik településünket. 

 
A vonatozásból visszatérve a pincében 
megvendégeltük őket kenyérlángossal és Filó Attila 
jóvoltából megkóstolhatták a Maróti Pince borait és 
akit érdekelt megtekinthette a Kulturális Egyesület 
gondozásában lévő helytörténeti kiállítást is.  
A program utolsó állomása, mint minden évben 
ezúttal is a templom volt, ahol először Hajnal 
Melinda pánsíp játékát majd a Visontai népdalkör 
népdalcsokrát hallgathatták meg az idelátogatók.  
Polgármester úr búcsúzó szavait követően 
látogatóink buszra szálltak, hogy folytassák egész 
napos programjukat. 

 
Reméljük valamennyien szép emlékeket őriznek 
majd településünkről és szívesen látogatnak vissza 
hozzánk. 
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